

我省彩民中大乐透731万大奖 奖池24.65亿



我省彩民再中体彩大乐透731万大奖!3月16日,超级大乐透第16030期开奖,全国共开出5注一等奖,其中3注为追加投注头奖,总奖金高达3512万元,出自云南;2注为731万元基本投注头奖,花落山东、新疆两地。本期开奖后,大乐透奖池滚存至24.65亿元。

奖1注、三等奖10注、四等奖10注,单票累计擒奖736万元。云南的头奖出自玉溪,中奖彩票为一张3倍投的6注单式票,其中3注命中头奖。该彩民仅花费18元就将3512万元大奖收入囊中。

大乐透奖池滚存至24.65亿

本期二等奖开出66注,每注奖金11.74万多元,其中12注采用追加投注,每注多得奖金7.04万多元。追加后,二等奖单注总奖金为18.78万多元。三等奖开出592注,每注奖金4891元;其中152注采用追加投注,每注多得奖金2934元。追加后,三等奖单注总奖金为7825元。

尽管大乐透在最近13期中接连送出50注头奖,但奖池依然稳扎稳打地屹立于24亿元之上。本期开奖过后,大乐透奖池仅有小幅调整,滚存至24.65亿元。朋友们,大乐透周六等待着你的加入哦!

我省彩民再中731万大奖

大乐透第16030期开奖号码为:前区“10、19、21、29、33”,后区“04、06”。当期全国共开出5注一等奖,其中3注为追加头奖,全部出自一位云南彩民之手,总奖金高达3512万元。另外2注头奖分别被山东和新疆的彩民擒获。

山东和新疆的731万元头奖分别出自济南和克市,两位彩民虽远隔万里,却用同样的金额、同样的投注方式中得同样金额的大奖。两张中奖票均为42元的组合复式票,其中出一等

货车司机出差潍坊 收获顶呱刮“皇家金典”金条

家住青岛胶州的曹大哥(化姓)是一名货车司机,经常到省内各个地市出差。3月9日,曹大哥来潍坊高密送货,中午卸完货在高密市朝阳街道东牟西村的12751体彩站歇脚时,刮出顶呱刮新票“皇家金典”“金”字标志,喜获金条一根,这意外的惊喜让曹大哥直呼:“潍坊真是来对了,这趟货送得值!”

3月10日,曹大哥带着中奖彩票到潍坊体彩中心办理了兑奖登记手续。据曹大哥介绍,买彩已经成为他生活中不可或缺的一部分,虽然他经常各地跑,但基本是车开到哪儿就买到哪儿,大乐透和顶呱刮游戏是他的两大“心头好”。9号早上曹大哥拉着一车货从青岛到高密,等把货送到卸完车已近中午,他吃完饭想找个体彩站歇歇脚买买彩,刚好附近就是12751体彩站,曹大哥进去买了几注大乐透,销售员又向他推荐了顶呱刮新票“皇家金典”,听到这个新票不光出奖多还可以中金条,他不禁心动了,要了几张刮起来。而让曹大哥大喜过望的是,才第一张他就刮出了“金”字标志!

“当时把我高兴坏了,把中奖票拿给销售员看,他也很开心,说我是他们站上第一个中金条的。问清楚了金条怎么领,今儿赶紧过来办一下领奖手续,下午我得赶回胶州,中奖的事还没跟家里人说,等我回去给他们个惊喜!” (晨远)



欧洲杯悬念迭起

竞彩陪你一起“猜冠军”

3月份,竞彩正式开售2016欧洲杯冠军、冠亚军竞猜玩法,在等待欧洲杯的日子里,陪伴广大彩民共同见证新的欧洲冠军诞生。从本届杯赛的奖金指数来看,东道主法国、世界杯冠军德国和卫冕冠军西班牙大幅领先其他球队。

本届欧洲杯参赛球队增加到24支,冠军竞猜设置24个选项,其中东道主法国是头号夺冠热门,夺冠固定奖金只有2.4,据此推算,其夺冠概率高达23.7%;二号夺冠

热门德国的初设固奖为3.0,夺冠概率为19%;卫冕冠军西班牙夺冠初设固奖为3.4,夺冠概率为16.7%,是本届欧洲杯第三号夺冠热门。

在第一集团之外,预选赛阶段表现出色的英格兰夺冠固奖为8.0,力压世界排名第一的“欧洲红魔”比利时排在第四位,比利时夺冠固奖则高达9.5,夺冠概率只有6%。排在最后三位的是匈牙利、阿尔巴尼亚、北爱尔兰,夺冠固奖都在300以上,今年能否有超级黑马杀出创

造奇迹,我们拭目以待。

欧洲杯冠亚军竞猜共设置50个选项。其中法国、德国、西班牙、英格兰、比利时、葡萄牙、意大利7支强队之间两两配对,组成了21个选项,而爱尔兰、斯洛伐克、威尔士等非主流球队则被归入“其他”。欧洲杯赛事即将于6月份举行,届时竞彩陪您一起“猜冠军”、“猜冠亚军”,彩民朋友可以用投注竞彩的方式支持自己喜爱的球队,一起为球队呐喊助威。

“11选5”3000万派奖狂欢继续 还不抓紧下手?

“11选5”3000万大派奖搅动了整个淄博彩市,体彩各投注站明显热闹了许多,彩民们使出浑身解数争取多捞奖金,站点里掀起了一股投注热潮。

在淄博07122站点,彩民们安静的坐在一起,目不转睛的盯着开奖画面。“哎呀,差一个号啊”“我的中了,兑奖吧”“老刘,行啊,今天运气不错,看看看的挺准啊,收获不少了吧,一会你看好了,我跟着你打几注”“我平时就喜欢2胆全拖打任三,这次赶上加奖,加奖后每注是23元,我还可以翻倍打,中得奖金更实惠了”。彩民们相互交流,分享中奖技巧,投注站的气氛相当热闹。

人气旺,彩民多,07122的张站长一下子忙碌了许多,他一边和彩民交流号码,一边忙着打票,由于彩民多,投注各种玩法的都有,张站长在彩票机的各个投注界面来回切换,足

见他熟练的业务。“加奖一开始,彩民就过来了,都希望借着加奖的时机多拿奖金,最近打任三、任四、任五的明显增多,也考验我打票的速度了,有时候在开奖前几十秒就要飞速的打出票来,一天下来,脖子、手指头都累得挺疼。不过我很开心,一方面能多收入点,一方面也是说明我这个小站受彩民喜欢,人气足啊。”

此次派奖对“11选5”任选三中3、任选四中4、任选五中5共三个奖级进行固定奖金加奖派送,派送期间,“2胆全拖”或“4码复式”投注“任选三”、“3胆全拖”投注“任选四”、“3胆全拖”投注“任选五”,即可享受到超值的派送奖金。

每天派送78期,惊喜天天送不停。小伙伴们,想要收获更超值的奖金吗?赶快去身边的体彩投注站一试试身手吧!

(赵欣)

“手机在线”爆大乐透62万大奖 购彩潮人足不出户揽幸运

现在怎么买彩票才算是“潮人”?当然是方便快捷的山东体彩“手机在线”啦!近日,济宁一位彩民用“手机在线”投注超级大乐透,中得16027期62万元大奖!

李先生表示,他在山东体彩刚刚推出“手机在线”业务时便进行了注册,现在算是“手机在线”的资深粉丝了。他兴奋的告诉工作人员:“别看我四五十岁了,对于各种潮流我可从来不落伍,当时‘手机在线’刚刚面世,我就在站长的推荐下抢先装在了手机里,每天没事就拿着手机选号买彩票,比不少青年人还‘潮’呐!”

据了解,李先生多年来一直关注大乐透,并热衷于根据近期号码走势研究组号,最擅长的投注方式就是胆拖投注。这次李先生也是凭借一张“前区2胆6拖+后区4码”的胆拖复式票一举拿下62万元大奖,他说:“我在跟其他彩民朋友切磋时发现,不少人还停留在简单的机选打单式票买大乐透的阶段,我就更偏爱胆拖票,虽然投注金额稍高,但能最大程度的网罗各个奖级的小奖,大大提高奖金成色。”安装了“手机在线”之后,李先生的购彩时间变得更为灵活,有

时在外工作,不方便去投注站打彩票时,用“手机在线”就能随时投注,避免了开奖日错过当期大乐透的遗憾。“回家之后我得让周围的亲朋好友都装个‘手机在线’,沾了我的喜气,他们足不出户就能中大奖!”李先生说。(殷月)

